



LISTA

candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat pentru ocuparea posturilor de **Ofițer specialist I, poziția 290 și Ofițer specialist I, poziția 290/a din cadrul Direcției Resurse Umane – Serviciul Gestiune Resurse Umane și Disciplină**

Nr. Crt.	COD UNIC DE IDENTIFICARE	Motivul respingerii candidaturii
1.	R/907	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu are calitatea de maestru militar/subofițer; - nu deține aviz psihologic.
2.	R/905	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: -„INAPT” la evaluarea psihologică;
3.	R/766	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență.
4.	R/829	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu are calitatea de maestru militar/subofițer.

NESECRET

5.	R/821	<p>Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. <p>Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nu are calitatea de maistru militar/subofițer.
6.	R/827	<p>Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - CV; - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. <p>Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „INAPT” la evaluarea psihologică.
7.	R/881	<p>Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nu deține aviz psihologic.
8.	R/770	<p>Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nu are calitatea de maistru militar/subofițer; - nu deține aviz psihologic.
9.	R/867	<p>Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nu are calitatea de maistru militar/subofițer; - nu deține aviz psihologic.
10.	R/789	<p>Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. <p>Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nu deține aviz psihologic.
11.	R/774	<p>Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de

Documentul conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului nr.679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date!

NESECRET

		căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - „INAPT” la evaluarea psihologică;
12.	R/909	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu are calitatea de maistru militar/subofițer; - nu deține aviz psihologic.
13.	R/823	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu are calitatea de maistru militar/subofițer; - nu deține aviz psihologic.
14.	R/859	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu deține aviz psihologic.
15.	R/857	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu deține aviz psihologic.
16.	R/752	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului,

NESECRET

		soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu deține aviz psihologic.
17.	R/768	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu deține aviz psihologic.
18.	R/758	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu deține aviz psihologic.
19.	R/911	Documentele constitutive ale dosarului de recrutare au fost depuse după expirarea termenului de depunere prevăzut în anunțul de concurs.
20.	R/787	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență.
21.	R/915	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu deține aviz psihologic.
22.	R/808	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului,

		soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu deține aviz psihologic.
23.	R/891	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu are calitatea de maestru militar/subofițer; - nu deține aviz psihologic.
24.	R/810	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență.
25.	R/853	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următorul document: - nu a depus în integralitate copia certificatului de naștere candidat.
26.	R/917	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu deține aviz psihologic.
27.	R/861	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului,

		soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu deține aviz psihologic.
28.	R/804	Dosar de recrutare incomplet. Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - adeverință eliberată de unitatea de proveniență. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs: - nu deține aviz psihologic.

NOTĂ: ATENȚIE!! ACEASTĂ ETAPĂ NU SE CONTESTĂ! Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare în volum complet, corect întocmite și îndeplinesc condițiile de participare, conform anunțului de concurs!

Președinte comisia de concurs:

Secretar comisia de concurs: